
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на 

базі гуртожитку Державного навчального закладу «Сквирське вище 

професійне училище» 

 

18 червня 2024 року                                                                                        смт. Сквира 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на 

належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав 

Валерійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Комендантки модульного містечка – Козачук Оксани Анатоліївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Гуртожиток Державного навчального закладу «Сквирське вище професійне 

училище» 

Форма власності – державна. 

Директор Державного навчального закладу «Сквирське вище професійне 

училище» – Пасічник Олександр Сергійович. 

Заклад перебуває на балансі Державного навчального закладу «Сквирського 

вищого професійного училища». 

МТП включено до Переліку місць тимчасового проживання Київської 

області. 

 

Розташування  

Заклад розташований в межах пішої доступності до об’єктів соціальної 

інфраструктури: аптек, магазинів, зупинок громадського транспорту, школи. 

 

Наповненість 

На момент моніторингу у МТП проживає 57 осіб з числа ВПО, серед яких: 

17 дітей. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З мешканцями 

укладені договори на проживання та прожива 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання  

Опалення приміщень здійснюється завдяки твердопаливним котлам. 



Подача холодної води здійснюється цетралізовано. Гаряча вода постачається 

від бойлерів. 

Електропостачання централізоване.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії у вигляді генераторів. 

 

Харчування  

ВПО харчуються самостійно. Періодично заклад отримує гуманітарну 

допомогу від місцевих релігійних організацій. 

На кожному поверсі є кухня, яка обладнана побутовою технікою:  

холодильниками, газовими плитами, мікрохвильовими печами та електричними 

чайниками. 

 

Санітарія та гігієна  

На кожному поверсі є по 4 туалети. 

На кожному поверсі знаходиться 4 душових кімнати. 

У кімнатах, що є суміжними з санвузлами встановлені умивальники, пральні 

машини у кількості – 4 на поверх, частина з яких має функцію сушильних машин. 

 

Протипожежна безпека 

Заклад забезпечений вогнегасниками, пожежною сигналізацією, а на 

поверхах встановлені пожежні рукави. Найближче укриття знаходиться у 

підвальному приміщенні в МТП. 

 

Безбар’єрність 

Пандуси відсутні. Для облаштування умов проживання ВПО із числа осіб з 

маломобільних груп населення виділено перший поверх гуртожитку, але кімнати 

потребують проведення косметичного ремонту та встановлення додаткового 

обладнання такого як пандуси, спеціальні поручні в санітарних вузлах. 

 

Умови в кімнатах 

Мешканці проживають у окремих кімнатах. Варто відзначити, що 

косметичний ремонт здійснено як і в кімнатах загального користування, так і в 

житлових кімнатах. Житлові кімнати укомплектовані ліжками, та частково різними 

меблями, що передані від місцевих мешканців, або придбаними ВПО самостійно. 

Залишається потреба у доукомплектуванні житлових кімнат шафами, тумбами, 

стільцями, столами. 

 

Дозвілля  

На кожному поверсі є холи, де проводяться зібрання, які також потребують 

доукомплектування необхідними меблями. На п’ятому поверсі гуртожитку 

знаходиться молодіжний простір. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Наявний інформаційний стенд. Проводяться зустрічі мешканців з 

адміністрацією МТП. Також мешканці можуть звернутися особисто до 

адміністрації з питаннями, які їх цікавлять. 

 

 



Освіта 

Є можливість навчатися очно у школі, яка знаходиться поруч. Більшість 

дітей навчається дистанційно.  

 

Працевлаштування 

З осіб працездатного віку, менша частина працевлаштована. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проводено з 3 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, 

інформації про порушення їх прав не надходило. 

 

Загальні потреби за словами адміністрації: 

- залишається потреба у меблях для житлових кімнат; 

- залишається потреба облаштування житлових кімнат та пандусів для осіб 

з маломобільних груп населення. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

у Київській області                           Владислав БІЛИК 

 


